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Επιτυχίες Ωδείου Ιεράς Μητροπόλεως Κισάμου 
και Σελίνου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Το Ωδείο της Ιεράς Μητροπόλεως Κισάμου και Σελίνου, 
αναγνωρισμένο από το Κράτος, με Σχολές Βυζαντινής 
Μουσικής, Χορωδιών: Βυζαντινής, Παραδοσιακής, Έντεχνης, 
Παιδικής & Εφηβικής, Κλασικής και Μοντέρνας Μουσικής 
(Κλασική Κιθάρα, Κλασικό Βιολί, Αρμόνιο, Drums), Λαϊκής και 
Παραδοσιακής Μουσικής (Βιολί, Λύρα, Λαούτο, Μπουζούκι, 
Ούτι), Μουσικής Προπαιδείας (Ηλικές 4 έως 7 ετών) και 
Μουσικής Τεχνολογίας και Ηχοληψίας, είχε την χαρά της 
απολαβής εύχυμων καρπών.
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Η μαθήτρια του Ωδείου Καλλιρόη Μελάκη, κατόπιν των προβλεπομένων από το 
Υπουργείο Πολιτισμού εξετάσεων, είναι η πρώτη μαθήτρια του Ωδείου, η οποία 
έλαβε Κρατικό Πτυχίο σε Μουσικό Όργανο (Βιολί) από το Ωδείο της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κισάμου και Σελίνου.

Σε ειδική εκδήλωση που έγινε στην Ορθόδοξο Ακαδημία Κρήτης, 
πραγματοποιήθηκε η απονομή του Πτυχίου.

Τον απουσιάζοντα, εκτός Κρήτης, Σεβ. Μητροπολίτη Κισάμου και Σελίνου κ. 
Αμφιλόχιο εκπροσώπησε ο Αιδ. Πρωτ. π. Αντώνιος Κουμής, επί μακρά σειρά ετών 
Διευθυντής του Ωδείου, ο οποίος μετέφερε τον χαιρετισμό, τις ευχές και την 
αγάπη του Σεβ. Ποιμενάρχου κ. Αμφιλοχίου, σημειώνοντας μεταξύ άλλων: 
«Η Καλλιρρόη γράφει απόψε τη δική της χρυσή σελίδα, καθώς είναι η πρώτη 
απόφοιτος που λαμβάνει κρατικό πτυχίο σε μουσικό όργανο από το Ωδείο της Ιεράς 
Μητροπόλεώς μας, το οποίο στεγάζεται και λειτουργεί υποδειγματικά στο 
Τσατσαρωνάκειο Πολιτιστικό Πολύκεντρο. Αυτή η πρωτιά αποτελεί δικαίωση των 
οραμάτων της Ιεράς Μητροπόλεώς μας. Όταν θεμελιώνονταν οι δομές του 
Τσατσαρωνάκειου Πολύκεντρου, στόχος ήταν να δοθούν στους νέους των 
Επαρχιών μας διέξοδοι δημιουργικής απασχόλησης, ευκαιρίες να καλλιεργήσουν 
τα θεόσδοτα τάλαντα τους. Η Καλλιρρόη γίνεται απόψε ο πρώτος πανέμορφος 



καρπός αυτής της συλλογικής προσπάθειας».

Ευχαρίστησε επίσης τον Καλλιτεχνικό Διευθυντή του Ωδείου κ. Ιωάννη Καστρινάκη 
ως και την ειδική Καθηγήτρια του Βιολιού κ. Χριστίνα Πασχάλη, ευχόμενος στην 
επιτυχούσα όπως «… οι δοξαριές του βιολιού σου σκορπούν πάντα φως, ελπίδα και 
πνευματική χαρά στις καρδιές των ανθρώπων», συγχαίροντας επίσης και τους 
γονείς και οικογένεια της.


